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FOLLETOS ANARQUISTAS ESPAÑOLES HASTA 1909
Revista Juventud Libertaria
1- Lidia, Palmiro de. El ideal del siglo XX. Biblioteca Juventud Libertaria. Vol X. Barcelona, Imp. La Activa, 1903. 16 p.

2- Prat, José. A las mujeres: Conferencia leída en el "Centro Fraternal de Cultura" de Barcelona, los días 18 y 24 de octubre de 1903. Biblioteca Juventud Libertaria Vol XII. Barcelona. Impr, La Activa, 1904. 24 p. 

* Jamin, P. H. Patriotismo y cosmopolitismo. Traducción de José Pratt. Biblioteca Juventudes Libertarias. Vol XIX. Barcelona, Tip. E. Hidalgo, 1904. 20 p. 

Cuadenillos Athenea

3- Mella, Ricardo. Cuestiones de enseñanza (Estudios Pedagógicos). Cuadernillos Athenea Nº11. Barcelona, Editorial Lux, s/f. 32 p.

4- Reclús, Eliseo. El ideal y la juventud. Cuadernillos Athenea Nº1. Barcelona, Editorial Hoy, s/f. 32 p.

5- Spencer, Herbert. Notas críticas. Cuadernillos Athenea Nº10. Barcelona, Editorial Hoy, s/f. 32 p. (2 ejs). (*3ejs). 
6- Stackelber, Federico. La mujer y la revolución. Cuadernillos Athenea Nº13. Barcelona, Editorial Lux, s/f. 32 p. (3 ejs). (*6ejs)
* Averchenko, Arcadi. Narraciones humorísticas. Cuadernillos Athenea Nº12. Barcelona, Editorial Lux, s/f. 32 p.

Folletos

7- Grave, Juan.  El sindicalismo en la evolución social. Sevilla, Biblioteca del Obrero José Sánchez Rosa, s/f. 24p.

8- Lidia, Palmiro de. El ideal del siglo XX. Tarragona, Biblioteca Acracia, s/f. 16 p. (*)
9- Lorenzo, Anselmo. El pueblo (estudio libertario). Valencia, F. Sampere y Compañía, editores,  1909. 16 p (incompleto). 

10- Lorenzo, Anselmo. Solidaridad: Conferencia Sociológica  leída en Solidaridad  Obrera el 31 de octubre de 1908; dos discursos del autor en el primer Congreso Obrero de Barcelona en junio de 1870, tomados de “La Federación”  y una carta al Congreso de S. O. en septiembre de 1908. Barcelona, Sociedad Arte de Imprimir, 1909. 48 p.

11- Mella, Ricardo. Organización, agitación y revolución. Barcelona, Editorial Vértice, s/f. 24 p.

12- Muñoz, V. Correspondencia Selecta de Fancisco Ferrer Guardia. S/d. 8 p. 

13- Paraf- Javal. El absurdo político. Biblioteca de La Huelga General. Traducción de A. Lorenzo. Barcelona, Ed. Tierra y Libertad, 1903. 16 p. 

14- Peris y Valero, D. José. Programa revolucionario. Valencia, Imprenta de Juan Guix, 1868.    
15- Pouget, Emilio. Las bases del sindicalismo. Biblioteca de La Huelga General. Traducción de A. Lorenzo. Barcelona,  Ed. Tierra y Libertad, 1904. 24 p. 

16- Trocelt, León. Democracia socialista y anarquismo: Discursos pronunciados por el autor en un mitín de controversia con el doctor L. Hénault. Madrid, Imprenta de Inocente Calleja, 1904. 63 p. 

Folletos. (Ingenieros)
Barriobero y Herrán, Eduardo. Defensa de Rafael Sancho Alegre en la causa que se le siguió por el delito de regicidio frustrado. Madrid, Imp. de Juan Puello, 1903. 60 p. 

Prat, José. La burguesía en el proletariado. Conferencia leída en el centro Juventut republicana de Lérida, el día 16 de enero de 1909. Barcelona, Biblioteca Editorial Salud y Fuerza, s/f.

FOLLETOS ANARQUISTAS ESPAÑOLES DE 1910 HASTA 1919

1- Almanaque de Tierra y Libertad para 1915. Amenidad científica, filosófica, artística y revolucionaria. Encargado su realización a Anselmo Lorenzo. Barcelona, Imprenta "Germinal", 1914. 206 p. Il.

2- Elosu, F. El veneno maldito. Traducción de F. Barthe. Biblioteca de Tierra y Libertad. Barcelona, Imprenta Germinal, 1917. 39 p. 

3- Etievant, J. Declaraciones. Biblioteca Editorial Salud y Fuerza. Traducción de Anselmo Lorenzo. Barcelona, Editorial Salud y Fuerza. 1912. 16 p.

4- Fabbri, Luis. Influencias burguesas sobre el anarquismo. Traducción de J. Prat. Biblioteca de Tierra y Libertad. Barcelona, Imprenta "Germinal", 1918. 62 p. 

5- Lorenzo, Anselmo. El derecho a la salud. Conferencia leída en el ateneo barcelonés auspiciado por el "Institut Medic Social de Catalunya" en el 21 de abril de 1912. Imprenta San Pablo, 96, s/f. 23 p. 

6- Lorenzo, Anselmo. Vida anarquista. Artículos de propaganda al azar, sin método doctrinal ni orden cronológico. Biblioteca de "Tierra y Libertad". Barcelona, Establecimiento tipográfico de Félix Costa, 1912. 32 p (incompleto). (*)
7- Marsillach, A - Prat, J. Una polémica. Biblioteca de "Tierra y Libertad". Barcelona, Imprenta Germinal, 1919. 48 p. (*)
8- Tarrida, Fernando. Estudio crítico - biográfico de Anselmo Lorenzo. Barcelona, Casa Editorial Publicaciones la “Escuela Moderna”, 1915?. 61 p.

Folletos. (Ingenieros)

Charbonnel, Víctor. Dios, el hombre y el mono. Barcelona, Publicaciones de la Escuela Moderna, 1918. 30 p.

FOLLETOS ANARQUISTAS ESPAÑOLES DE 1920 HASTA 1929
Colección Popular. Ayer, Hoy y Mañana.

1- About, Edmundo; Bovio, Juan; Bakunin, Miguel, Dostoievsky; Hamón, A; Jane, Cecil; Lamennais; Larousse,  P; Lazare, Bernard; Macaulay; Maret, Henry; Mazzini; Menger, A; Merlino, F.S.; Pi y Margall, Francisco; Proudhon; Ramus, Pierre; Rousseau; Schopenhauer; Tocqueville; Miguel de Unamuno. Libertad, Igualdad, Fraternidad. Colección Popular: Ayer, Hoy y Mañana XIII. Biblioteca de Estudios. Valencia, Estudios, 192?. 32 p.

2- Alemán, Mateo; Bain; Bentham; Bruno, Giordano; Buchner, Luis; Burke, Edmundo; Camba, Julio; Costa, Joaquín; France, Anatole; Funck-Brentano, Th; George, Henry; Bruyère, La; Nordau, Max; Pi y Margall, Francisco; Rousseau, Juan Jacobo; Dr. Sánchez, Francisco; Wilde, Oscar y Fray Fernando de Zárate. Pobres y Ricos. Colección Popular: Ayer, Hoy y Mañana I. Biblioteca de Estudios. Valencia, Estudios, 192?. 32 p.

3- Allart, Mauricio; Bauer, Henri; Bentham; Colajanni, N.; Costa, Joaquín, Chesterton, Clarence, Darrow, S; Dorado Montero, Pedro; Ferrero, Guillermo; France, Anatole; de Girardin, Emilio; Godwin; Jerome, Jerome K.; Le Bon, Gustavo; Manouvrier, L.; Maunclair, Camilo; Montaigne; Quevedo; Rühlé, Otto; Saavedra Fajardo; Shakespeare; Vida, J. y Vives, Luis.  Criminales leyes y juzgadores. Colección Popular: Ayer, Hoy y Mañana VIII. Biblioteca de Estudios. Valencia, Estudios, 192?. 32 p.

4- Amiel; Epicteto; Epicuro; Gracián; Guyau; Keyserling; Kuckuck, Doctor Martín; Le Dantec, Félix; Michelet; Montaigne; Ostwald, W; Ramón y Cajal, Santiago; Schopenhauer, Séneca, Doctor Slosson, Edwin, E; De Sojo, Doctor Uexküll y Vives, Luis. La vida y la muerte. Colección Popular: Ayer, Hoy y Mañana XI Biblioteca de Estudios. Valencia, Estudios, 192?. 32 p. (2 ejs).

5- Angiulli, Andrés; Bebel, Augusto; Berthelot; Carpenter, Edward; Darnaud; Dealey y Ward; Durkheim; Forel, Augusto; Fouillée, Alfredo; France, Anatole; Gille, Paul; Guyau; Havet, Luis; Höffding, Harold; Kierkegaard; Kropotkin, Pedro; Letourneau, Carlos; Nietzsche, Federico; Pi y Margall, Francisco; Ramón y Cajal, Santiago; Scheler, Max; Schopenhauer, Arturo y Voltaire. Ética y Moral. Colección Popular: Ayer, Hoy y Mañana XX. Biblioteca de Estudios. Valencia, Estudios, 192?. 32 p.

6- Bakunin, Miguel; Bovio, Juan; Castelar, Emilio; Cornelissen, Christian; Dorado Montero, Pedro; Durkheim, Emilio; Guille, Paul; Griffuelhes, V; Kautsky, Carlos; Kropotkín, Pedro; Maeterlinck, Mauricio; de Man, Henri; Saverio, Merlino; de Pietri Tonelli, A; Prezzolini, G; Reclús, Eliseo; Russell, Bertrand; Sombart, Werner; Vogt, Carlos y Wilde, Oscar. Socialismo, sindicalismo y anarquismo. Colección Popular: Ayer, Hoy y Mañana IX. Biblioteca de Estudios. Valencia, Estudios, 192?. 32 p.

7- Barret, Rafael; Bauer, Henri; Cadalso, José; Delaisei, Francis; Denís, P; Charles, Ernesto; de Greef, G.; Le Bon, Gustavo; Leroy-Beaulieu; Mañé y Flaquer; de Molinari, G.; Multatuli; Ortega y Gasset, José; Palacio Valdés, Armando; Pelletán, Camilo; Renán, Ernesto; Rittinghausen, Mauricio; Spencer, Herbert; Swift, Jonathan; Taine, Hipólito y Zola, Emilio. La política y los políticos. Colección Popular: Ayer, Hoy y Mañana II. Biblioteca de Estudios. Valencia, Estudios, 192?. 32 p. (2 ejs). 

8- Berthelot; Goethe; Guyau; Victor Hugo; Lessing; Ortega y Gasset, José; Pirandello, Luis; Reclús, Eliseo; Ruskin, John; Rutter, Frank; Sartiaux, Félix; Schopenhauer, Sinclair, Upton; Tarde, Gabriel; Tolstoi, León; Urbain, G; Ward, Lester F. y Wilde, Oscar. El arte y la ciencia. Colección Popular: Ayer, Hoy y Mañana XV. Biblioteca de Estudios. Valencia, Estudios, 192?. 32 p.

9- Buret, Eugenio; Calderón, Alfredo; Doctor Cole; Dickens, Carlos; Fourier, Carlos; Guerra Junqueiro; Fray Luis de León; Macías Picavea; Maret, Henri; Megía, Luis; Mirbeau, Octavio; Morris, William; Nordau, Max; Novicow, H; Pi y Margall, Francisco; Revel, Juan; Ugarte, Manuel; Rabindranath Tagore y Tolstoi León. La sociedad actual. Colección Popular: Ayer, Hoy y Mañana VII. Biblioteca de Estudios. Valencia, Estudios, 192?. 32 p.

10- Buret, Eugenio; Dicenta, Joaquín; Engels, Federico; Gide, Carlos; Harris Drake, Pablo; Doctor Hénault, L.; Kropotkin, Pedro; Lamennais; Locke, John; Marx, Carlos; Maurice, Fernando; Papini, Juan; Pi y Margall, Francisco; Proudhon, J.P.; Russel, Bertrand; de Sint-Auban, Emilio; Tolstoi, León y Zola, Emilio. Capital, dinero y trabajo. Colección Popular: Ayer, Hoy y Mañana V. Biblioteca de Estudios. Valencia, Estudios, 192?. 32 p.

11- Burke, Edmundo; Cicerón; Darwin; Emerson; Finot, Juan; Gracián; Höffding; Barón de Holbach; Montaigne; Nieremberg; Quayle y Ward; Quevedo; Ramón y Cajal, Santiago; Saavedra Fajardo; Séneca; Thomas, P-F; Voltaire y Ward, Lester F. La simpatía y la amistad. Colección Popular: Ayer, Hoy y Mañana XIII. Biblioteca de Estudios. Valencia, Estudios, 192?. 32 p.

12- Brulat, Paul; Chesterton, G.K.; Delaisi, Francis; Ibels, André; José de Larra, Mariano; Leroy-Beaulieu; Lumet, Luis; Lysis; Maret, Henry; Ortega y Gasset, José; Pottier, Paul; Russell, Bertrand; Scholl, Aureliano; Strindberg, Augusto; Twain, Mark; Wells, H.J. y Wilde, Oscar. Periódicos y periodistas. Colección Popular: Ayer, Hoy y Mañana IV. Biblioteca de Estudios. Valencia, Estudios, 192?. 32 p.

13- Castro, Américo; Emerson; Forner, Juan Pablo; France, Anatole; Marmontel; Nietzsche, Federico; Ortega y Gasset, José; El bachiller Pedro de Rhua; Saavedra Fajardo; Schmoller, Gustavo; Schopenhauer, Arturo; Spengler; Volney; Voltaire y Ward, Lester F. La historia y los historiadores. Colección Popular: Ayer, Hoy y Mañana XIX. Biblioteca de Estudios. Valencia, Imprenta de Julio Mateu, 192?. 32 p. (2ejs).

14- Dorado Montero, Pedro; France, Anatole; Gille, Paul; de Girardin, Emilio; Godwin; Guyau; Hume, David; Kropotkin, Pedro; Lafargue, Pablo; Littré, Emilio; Lulio, Raimundo; Maeterlinck, Mauricio; Menger, A.; Myrial, A.; Proudhon; Tolstoi, León y de la Torre, Alonso. El derecho y la justicia. Colección Popular: Ayer, Hoy y Mañana XIV. Biblioteca de Estudios. Valencia, Estudios, 192?. 32 p. (2ejs).

15- Lericolais, Eugenio. Superpoblación y miseria. La gran utopía. La ineficacia de la repoblación.  Colección Popular: Ayer, Hoy y Mañana XV. Biblioteca de Estudios. Valencia, Imprenta de Julio Mateu, 192?. 44 p. (2 ejs).

16- Norman, Ángel; Barbusse, Henry; Castelar, Emilio; Constant, Benjamín; Rubén Darío; Victor Hugo; La Bruyère; Latzko, Andreas; Lemonnier, Camilo; Letourneau, Carlos; Mach, Gastón; Guy de Maupassant; Novicow, J; Pérez Galdós, Benito; Pi y Margall, Francisco; Richet, Carlos; Rolland, Romain y Saavedra Fajardo. La guerra. Colección Popular: Ayer, Hoy y Mañana VI. Biblioteca de Estudios. Valencia, Estudios, 192?. 32 p.

La Novela Ideal

17- Bajatierra, Mauro. Como las águilas. La Novela Ideal Nº51. Barcelona, Publicaciones de "La Revista Blanca", 192?. 32 p. Revisado por la previa censura.

18- Bajatierra, Mauro. Del Madrid de mis amores. La Novela Ideal Nº105. Barcelona, Publicaciones de "La Revista Blanca", 192?. 32 p. Il. Revisado por la previa censura. (5 ejs).

19- Bajatierra, Mauro. El alimañero. La Novela Ideal Nº86. Barcelona, Publicaciones de "La Revista Blanca", 192?. 34 p. Il. Revisado por la previa censura. (7 ejs).

20- Bajatierra, Mauro. El "pitu" de Peñarudes. La Novela Ideal Nº74. Barcelona, Publicaciones de "La Revista Blanca", 192?. 32 p. Revisado por la censura. (*)
21- Bajatierra, Mauro. Fuera de la Ley. La Novela Ideal Nº153. Barcelona, Publicaciones de "La Revista Blanca", 192?. 32 p. (Encuadernado). Revisado por la previa censura.

22- Bajatierra, Mauro. Hacia otra vida. La Novela Ideal Nº127. Barcelona, Publicaciones de "La Revista Blanca", 192?. 32 p. Revisado por la previa censura.

23- Bajatierra, Mauro. La virgencita de los Merinales. La Novela Ideal Nº63. Barcelona, Publicaciones de "La Revista Blanca", 192?. 32 p. Revisado por la previa censura.

24- Claro, Fernando. A merced de las olas. La Novela Ideal Nº10. Barcelona, Publicaciones de "La Revista Blanca", 1925?. 64 p.

25- Cordón, Salvador. ¡Al Jabalí! Palacio, Solano. El Arreo. La Novela Ideal Nº13. Barcelona, Publicaciones de "La Revista Blanca", 1925?. 32 p. (7 ejs).

21- Cordón, Salvador. ¡Al Jabalí! Palacio, Solano. El Arreo. La Novela Ideal Nº13. Barcelona, Publicaciones de "La Revista Blanca", 1925?. 32 p . (Encuadernado)

26- Del Valle, Adrián. Ambición. La Novela Ideal Nº58. Barcelona, Publicaciones de "La Revista Blanca", 192?. 32 p. Revisado por la previa censura. (2 ejs).

27- Del Valle, Adrián. Aristócratas. La Novela Ideal Nº66. Barcelona, Publicaciones de "La Revista Blanca", 192?. 32 p. Revisado por la previa censura. (*)
28- Del Valle, Adrián. Arrayán. La Novela Ideal Nº46. Barcelona, Publicaciones de "La Revista Blanca", 192?. 32 p. Revisado por la previa censura. (2 ejs).

29- Del Valle, Adrián. Camelanga. La Novela Ideal Nº37. Barcelona, Publicaciones de "La Revista Blanca", 192?. 32 p. Revisado por la previa censura. (*)
30- Del Valle, Adrián. Cero. La Novela Ideal Nº157. Barcelona, Publicaciones de "La Revista Blanca", 192?. 32 p. Revisado por la previa censura. (2 ejs).

31- Del Valle, Adrián. Contrabando. La Novela Ideal Nº126. Barcelona, Publicaciones de "La Revista Blanca", 192?. 32 p. Revisado por la previa censura.

32- Del Valle, Adrián. De maestro a guerrillero. La Novela Ideal Nº109. Barcelona, Publicaciones de "La Revista Blanca", 192?. 34 p. Il. Revisado por la previa censura. (2 ejs).

33- Del Valle, Adrián. El príncipe que no quiso gobernar. La Novela Ideal Nº75. Barcelona, Publicaciones de "La Revista Blanca", 192?. 32 p. Revisado por la previa censura. (2 ejs).

34- Del Valle, Adrián. El tesoro escondido. La Novela Ideal Nº102. Barcelona, Publicaciones de "La Revista Blanca", 192?. Revisado por la previa censura. 34 p. (3 ejs).

35- Del Valle, Adrián. Jubilosa. La Novela Ideal Nº10. Barcelona, Publicaciones de "La Revista Blanca", 192?. 32 p. (3 ejs).

36- Del Valle, Adrián. Mi amigo Julio. La Novela Ideal Nº1. Barcelona, Publicaciones de "La Revista Blanca", 1925?. 32 p. 

37- Fernández Escobés, A. La nobleza y los pergaminos. La Novela Ideal Nº149. Barcelona, Publicaciones de "La Revista Blanca", 192?. 30 p. Revisado por la previa censura.

38- Martín, José. Madrina de guerra. La Novela Ideal Nº18. Barcelona, Publicaciones de "La Revista Blanca", 192?. 32 p.

39- Montseny, Federica. ¿Cuál de las tres? La Novela Ideal Nº19. Barcelona, Publicaciones de "La Revista Blanca", 192?. 32 p.

40- Montseny, Federica. El amor errante. La Novela Ideal Nº72. Barcelona, Publicaciones de "La Revista Blanca", 192?. 32 p. Revisado por la censura.

41- Montseny, Federica. El amor nuevo. La Novela Ideal Nº12. Barcelona, Publicaciones de "La Revista Blanca", 192?. 32 p. (* 2ejs)
42- Montseny, Federica. El derecho al hijo. La Novela Ideal Nº115. Barcelona, Publicaciones de "La Revista Blanca", 192?. 34 p. Revisado por la censura.

43- Montseny, Federica. El sueño de una noche de verano. La Novela Ideal Nº168. Barcelona, Publicaciones de "La Revista Blanca", 192?. 32 p. Revisado por la censura.

21- Montseny, Federica. Florecimiento. La Novela Ideal Nº2. Barcelona, Publicaciones de "La Revista Blanca", 1925?. 32 p. (Encuadernado). Revisado por la censura.

44- Montseny, Federica. La vida que empieza. La Novela Ideal Nº79. Barcelona, Publicaciones de "La Revista Blanca", 192?. 34 p. Revisado por la censura.

45- Montseny, Federica. María de Magdala. La Novela Ideal Nº56. Barcelona, Publicaciones de "La Revista Blanca", 192?. 32 p. Revisado por la censura. (*)
46- Montseny, Federica. Martirio. La Novela Ideal Nº48. Barcelona, Publicaciones de "La Revista Blanca", 192?. 32 p. Revisado por la censura. 

47- Montseny, Federica. Nuestra Señora del Paralelo. La Novela Ideal Nº107. Barcelona, Publicaciones de "La Revista Blanca", 192?. 32 p. Revisado por la censura.

21- Montseny, Federica. Nuestra Señora del Paralelo. La Novela Ideal Nº107. Barcelona, Publicaciones de "La Revista Blanca", 192?. 32 p. (Encuadernado). Revisado por la censura.

48- Pacheco, Isaac. El redentor. La Novela Ideal Nº7. Barcelona, Publicaciones de "La Revista Blanca", 192?. 32 p.

49- Palacio, Solano. Aurora. La Novela Ideal Nº49. Barcelona, Publicaciones de "La Revista Blanca", 192?. 32 p. Revisado por la censura.

50- Urales, Federico. El amante de Encarna. La Novela Ideal Nº60. Barcelona, Publicaciones de "La Revista Blanca", 192?. 32 p. Revisado por la censura.

51- Urales, Federico. Entre dos amores. La Novela Ideal Nº70. Barcelona, Publicaciones de "La Revista Blanca", 192?. 32 p. Revisado por la censura.

52- Urales, Federico. La de mis sueños. La Novela Ideal. Nº77. Barcelona, Publicaciones de "La Revista Blanca", 192?. 32 p. Revisado por la previa censura. 

53- Urales, Federico. Ladrón de amores. La Novela Ideal Nº100. Barcelona, Publicaciones de "La Revista Blanca", 192?. 34 p. Il.

54- Urales, Federico. Las aventuras de unos niños. La Novela Ideal. Nº96. Barcelona, Publicaciones de "La Revista Blanca", 192?. 36 p. Il. Revisado por la previa censura. (4 ejs).

55- Urales, Federico. Lluvias de flores. La Novela Ideal. Nº138. Barcelona, Publicaciones de "La Revista Blanca", 192?. 32 p. Revisado por la previa censura. (2 ejs).

La Novela Ideal. (Ingenieros)
Arnau, Rogelio. ¡Madres! La Novela Ideal Nº23. Barcelona, Publicaciones de "La Revista Blanca", 192?. 32 p.
Barthe, F. El cacique. La Novela Ideal Nº9. Barcelona, Publicaciones de "La Revista Blanca", 192?. 32 p.(2 ejs)

Cornejo, Ignacio. Esperanza. La Novela Ideal Nº30. Barcelona, Publicaciones de "La Revista Blanca", 192?. 32 p. Revisado por la censura.

Montseny, Federica. Las santas. La Novela Ideal Nº5. Barcelona, Publicaciones de "La Revista Blanca", 192?. 31 p.

Sanjurjo, J. El hereje. La Novela Ideal Nº20. Barcelona, Publicaciones de "La Revista Blanca", 192?. 30 p.

Urales, Federico. Jugar con fuego. La Novela Ideal Nº36. Barcelona, Publicaciones de "La Revista Blanca", 192?. 32 p. Revisado por la censura.

La Novela Libre.

56- Graupera, Angela. Ansias de volar. La Novela Libre Nº40. Barcelona, Publicaciones de "La Revista Blanca", s/f. 64 p.

57- Montseny, Federica. Amor de un día. La Novela Libre Nº36. Barcelona, Publicaciones de "La Revista Blanca", s/f. 64 p.

58- Urales, Federico. La enamorada. La Novela Libre Nº17. Barcelona, Publicaciones de "La Revista Blanca", s/f. 64 p.

La Novela Libre (Ingenieros)
Graupera, Ángela. Los rebeldes. La Novela Libre Nº2. Barcelona, Publicaciones de "La Revista Blanca", s/f. 64 p. 

La Novela de Lucha Social. (Ingenieros)

Urales, Federico. Los grandes delincuentes. Biblioteca de la Revista Blanca. La Novela de Lucha Social. Barcelona, Talleres Gráficos Costa, 192?. 112 p.

La Novela Mundial.

59- García Sanchiz, Federico. La comedianta china. La Novela Mundial Año I Nº1. Madrid, Rivadeneyra - Artes Gráficas, 1926. 64 p. Ilustraciones de Pozo Iglesias.

La Novela Obrera.

60- Tolstoy, León. El diablo. La Novela Obrera Nº24. Barcelona, Editorial Garrofé, s/f. 32 p.

61- Tolstoy, León. La miseria del pueblo. La Novela Obrera Nº10. Barcelona, Editorial Garrofé, s/f. 32 p.

La Novela Social.

62- Alaiz, Felipe. El grumete. La Novela Social. Publicación ideológica. Fascículo Nº4. Sabadell, Ediciones Crisol, s/f. 32 p. Revisado por la censura. (*)
63- Ibero, Ernesto. Mingo radical. La Novela Social. Fascículo Nº9. Sabadell, Ediciones Crisol, s/f. Sin numeración. Revisado por la censura. (2 ejs).

64- Torres Tribo, José. La redención de Pierrot. La Novela Social. Fascículo Nº8. Sabadell, Ediciones Crisol, s/f. 32 p. revisado por la censura. (2 ejs).

65- Vidal, Fructuoso. Vidas quiméricas. La Novela Social. Fascículo Nº2. Sabadell, Ediciones Crisol, s/f. 32 p. Revisado por la censura.

La Novela Social. (Ingenieros)
Sanjuan, Eduardo. "Shum" íntimo. La Novela Social. Fascículo Nº5. Sabadell, Publicaciones Crisol, s/f. Segunda edición. 32 p. Il. Revistado por la censura. 

La Novela Social. Revista Literaria.

66- Llorente, Ramón M. Entre los vencidos. La Novela Social. Revista Literaria. Año I Nº2. Barcelona, Publicaciones Mundial, s/f. 32 p.

Colección de Teatro Social. (Ingenieros)
Urales, Federico. Ley de herencia. Colección de Teatro Social. Drama en cuatro actos. Barcelona, Ediciones de la Revista Blanca, 192?. 64 p.
Renovación Proletaria.

67- Mella, Ricardo. Doctrina y Combate. Renovación Proletaria Volumen XIII. Córdoba, Tip Lit Alcalá, 1922?. 20 p. (*)
68- Noja Ruiz, Higinio. La palanca de Arquímedes (La solidaridad). Renovación Proletaria. Volumen XIX. Sevilla, Editorial Renovación, 1923. 20 p. (*)
69- Samblancat, Ángel. La violencia . A modo de conferencia. Renovación Proletaria. Volumen XVIII. Sevilla, Editorial Renovación, 1923. 20 p. (*2 ejs).
Revista Renovación Proletaria. (Ingenieros)
Amador, Antonio. Trazos sociales (así es la gente). Renovación Proletaria. Volumen VI. Pueblonuevo (Córdoba), Editorial Renovación Proletaria, 1920. 20 p.

Ballester, Rafael. Frente a la dictadura. Renovación Proletaria. Volumen X. Pueblonuevo (Córdoba), Editorial Renovación Proletaria, 1921?. 20 p.

Díaz, David. La bancarrota del sindicalismo. Renovación Proletaria. Volumen XX. Herrera (Sevilla), Editoril Renovación, Abril de 1924. 20 p.

Malatesta, Enrique. La renovación en Italia. (Nuestra opinión para su triunfo). Traducción y prólogo de Eusebio C. Carbó. Biblioteca Renovación Proletaria. Volumen IX (extraordinario). Pueblonuevo (Córdoba), Editorial Renovación Proletaria, 1921. 31 p.

Medina, Aquilino. Más allá de la política. Renovación Proletaria. Volumen XII. Pablonuevo (Córdoba), Editorial Renovación, 1922. 20 p.

Pedro, Valentín. El sindicalismo frente a la política. Renovación Proletaria. Volumen VIII. Córdoba, Renovación Proletaria, 1921?. 20 p.

Folletos.

70- Abella, Ángel. Al calor de las ideas. Algo de lo poco que puede decirse en torno al sindicalismo. Barcelona, Biblioteca "Amicus", 1924. 32 p. Revisado por la censura.

71- Alaiz, Felipe. El voluntario superviviente. Sociología de Lobo. Barcelona, Editorial Vértice, 192?. 72 p. Revisado por la censura. 

72- Almanaque 1926. Madrid, Editorial Lux, 192?. 64 p. Il.

73- Almanaque de la Novela Ideal 1927. Barcelona, Publicaciones de "La Revista Blanca"?, 1926?. 128 p. Ilustraciones de Fermín Sagristá. (2 ejs).

74- Almanaque de Tierra y Libertad para 1921. Encargado su realización y prologado por Dionysios. Barcelona?, Imprenta "Germinal"?, 1920?. 208 p. Il. (*2ejs)
75- Alomar, Gabriel. La pena de muerte. Barcelona, Editorial Vértice, s/f. 24 p. Revisado por la censura gubernativa.

76- Barriobero y Herrán, Eduardo. El maletín. Barcelona, Editorial Vértice, s/f. 64 p. (3 ejs). 

77- Barriobero y Herrán, Eduardo. Consulta e informe sobre el proceso Dato. Madrid, Imprenta de Juan Pueyo, 1923. 48 p. (3 ejs). (*)
78- Barthe, F. Algo sobre la enseñanza. Alcoy, Imprenta E. Insa, 1922. 16 p.

79- Declaraciones de Etievant. Traducción de Anselmo Lorenzo. Biblioteca del Grupo Los Afines. Volumen Nº1. Madrid, Imprenta La Morena y Manzanares, 1921. 20 p. (*)
80- Flammarión, Camilo. Urania, la musa del cielo. Valencia, Biblioteca Editorial "Generación Consciente", 192?. 32 p. (2 ejs). 

81- Forward. ¿Herejías? Biblioteca de "Tierra y Libertad". Barcelona, Imprenta "Germinal", 192?. 32  p. (*ejs)
82- Kollontaï, Alejandra. La oposición obrera en Rusia. Traducido del francés por Gastón Leval. Alcoy, E. Insa, Impresor, 192?. 72 p. (2ejs).

83- Kropotkine, Pedro. La moral anarquista. Versión castellana de A. Cruz. Barcelona,  Publicaciones de La Escuela Moderna, s/f. 64 p.

84- Kuprin, Alejandro. El mareo. Valencia, Biblioteca Editorial "Generación Consciente", s/f. 32 p.

85- Lorenzo, Anselmo. El sindicalismo (el proletariado emancipador). Biblioteca de Estudios. Valencia, Imp. Tip. P. Quiles, 192?. 32 p.

86- Lorulot, Andrés. ¿Maravilloso el instinto de los insectos? Su origen, su mecanismo, su evolución natural. Valencia, Biblioteca Editorial "Generación Consciente", 192?. 27 p. (2 ejs). 

87- Montseny,  J. La religión y la cuestión social. S/d, Ediciones "Cenit", s/f. 

88- Peiró, Juan. Trayectoria de la Confederación Nacional del Trabajo. (Páginas de crítica y de afirmación) Prólogo de Felipe Alaiz. Mataró?, editado por el Grupo Cultura del Arte Fabril y Textil de Mataró, 1925?. 80 p (incompleto).

89- Pelloutier, Fernando. El Arte y la Rebeldía (Conferencia, París, 1896) Traducción de J. Prat. Biblioteca de "Tierra y Libertad". Barcelona, Imprenta "Germinal", 192?. 32 p. (*2ejs)
90- Pérez, V. (Combina). Un militante de la CNT en Rusia. S/d. 192?. 62 p.

91- Pestaña, Ángel. Memoria que al comité de la Confederación Nacional del Trabajo presenta de su gestión en el II Congreso de la Tercera Internacional el delegado Ángel Pestaña. Biblioteca "Nueva Senda" Volumen III. Madrid, Felipe Peña Cruz, 88 p. 1921?. (*)
92- Prat, J. Necesidad de la Asociación. Conferencia leída en el Centro de la Federación Metalúrgica de Barcelona, el 31 de octubre de 1903. Biblioteca de "Tierra y Libertad". Barcelona, Imprenta "Germinal", 1920. 16 p. (*)
93- Reclús, Eliseo. El ideal y la juventud. Barcelona, Biblioteca Vértice, s/f. 30 p.

94- Reclús, Eliseo. La anarquía. (cuarta edición) Conferencia pronunciada en 1894 ante la logia masónica "amis philanthropes" de Bruselas. Biblioteca de "Tierra y Libertad". Barcelona, Imprenta "Germinal", 192?. 32 p. 

95- Robin, Paul. Generación voluntaria. Traducción de A. Lorenzo. Biblioteca de Estudios. Valencia, Tip. P. Quiles, s/f. 24 p.

96- Ryner, Han. La filosofía de Ibsen. Traducción española por J. Elizalde. Valencia, Biblioteca Editorial Generación Consciente, 192?. 16 p. (3 ejs). Revisado por la censura. (*)
97- Ryner, Han. Variedades del individualismo. 1º versión española por J. Elizalde autorizada por el autor. Barcelona, Ediciones del grupo "Vía Libre", 1921?. 30 p. 

98- Segarra, Ramón. Los poderes de capitalismo. Tarragona, Biblioteca Acracia, s/f. 16 p. Il.

99- Urbano, Rafael. Historia del socialismo. Parte antigua. La conquista utópica. Biblioteca Popular I. Madrid, B. Rodríguez Serra Editor, s/f. 72 p. 

100- Verdú Suárez, A. La mujer. Puente Genil, Editorial Renovación, 1925. 52 p.

Folletos (Ingenieros)
Almanaque de la Novela Ideal. 1928. Colaboración de varios autores.  Barcelona, Publicaciones de "La Revista Blanca", 1927?. 144 p. 

Converti Dr, N. República y anarquía. Traducción de J. Prat. Biblioteca Tierra y Libertad. Barcelona, Imprenta Germinal, 192?. 32 p.

Faure, Sebastián. Palabras de un educador. Biblioteca Internacional. Publicaciones del Comité Internacional de Escuelas (CIE). Traducción de José Antonio Emmanuel. Barcelona, Ediciones B. A., 1922. 24 p.

Gori, Pedro. Al pueblo, lo que nosotros queremos. Barcelona, Editorial Vértice, 192?. 8 p. Revisado por la previa censura gubernativa.  

Gori, P.La anarquía ante los tribunales. Biblioteca Tierra y Libertad. Barcelona, Imprenta Germinal, 1922. 32 p.  
Hamon, A. De la patria. Traducción de J. Martínez Ruiz. Biblioteca Tierra y Libertad. Barcelona, Imprenta Germinal, 192?. 32 p.

Lorenzo, Anselmo. Criterio libertario. Conferencia leída el 4 y 20 de septiembre de 1903 en el Centro Fraternal de Cultura de Barcelona y en la inauguración del Centro Obrero Sabadell. Barcelona, Imprenta Germinal, 192?. 64 p.

Lorenzo, Anselmo. El sindicalismo (el proletariado emancipador). Conferencia sociológica leída en Madrid por su autor en el año 1911. Biblioteca Tierra y Libertad. Barcelona, Imprenta Germinal, 1920. 32 p.

Lladó, Bruno. El bolchevismo y la revolución. Madrid, Nueva Editorial El Sembrador, 1923. 39 p.

Mella, Ricardo. Organización, agitación y revolución. Barcelona, Editorial Vértica, 192?. 24 p. 

Montseny, Federica. La victoria. Biblioteca de la Revista Blanca. Barcelona, Talleres Gráficos Costa, 1925. Incompleta.

Noja Ruíz, Higinio. Comunismo. Sevilla, Editorial Renovación, Mayo de 1924. 16 p. (2ejs)

Pelloutier, Fernand. Autonomía y federalismo. (extracto de la obra póstuma) y Buenacasa, Manuel. Histoire del Bourses du Travail( adaptación española). Notas biográficas de Víctor Dane. Prólogo de Georges Sorel. San Sebastián, Imprenta de Altuna, 1922. 64 p.

Pérez Solís, Oscar. Carta a un anarquista. Madrid, Talleres poligráficos, 1923. 47 p. 
Pestaña, Ángel. Consideraciones y juicios acerca de la 3º internacional (2º parte de la memoria presentada al Comité de la Confederación Nacional del Trabajo). Barcelona, Imp. Calle Viladomal, 1922. 48 p. (2ejs).

Pestaña, Ángel. Sindicalismo y terrorismo. Madrid, Nueva Editorial El Sembrador, 1923. 60 p.

Pommercy, Mario. Reseña histórica del movimiento obrero internacional. Madrid, Imprenta F. Peña Cruz, 1922. 32 p. (2ejs)

Samblancat, Ángel. Testas y tiestas coronados. Volumen IV. Madrid, Nueva Editorial El Sembrador, 1923. 46 p. (2ejs).
FOLLETOS ANARQUISTAS ESPAÑOLES DE 1930 HASTA 1939

Revistas

La Novela Ideal.

1- Bajatierra, Mauro. La rapaza del pradal. La Novela Ideal Nº226. Barcelona, Publicaciones de "La Revista Blanca", 1930?. 32 p.

FAE3.21- Cano, Salvador. Amor sin trabas. La Novela Ideal Ano X Nº417. Barcelona, Publicaciones de "La Revista Blanca", agosto de 1934. 32 p (encuadernada).

2- Del Valle, Adrián. Tiberianos. La Novela Ideal Nº209. Barcelona, Publicaciones de "La Revista Blanca", 1930?. 32 p. Revisado por la censura.

3- García, Cecilia. Mujeres. La Novela Ideal Año XII Nº497. Barcelona, Publicaciones de "La Revista Blanca", Febrero de 1936. 32 p.

4- Graupera, Ángela. El vagabundo. La Novela Ideal Año X Nº441. Barcelona, Publicaciones de "La Revista Blanca", enero de 1935. 32 p.

5- Urales, Federico. Hace falta un hombre. La Novela Ideal. Nº360. Barcelona, Publicaciones de "La Revista Blanca", junio de 1933. 32 p. 

6- Urales, Federico. La fuga de los enamorados. La Novela Ideal Nº235. Barcelona, Publicaciones de "La Revista Blanca", 1930?. 32 p.

7- Urales, Federico. Tórtolas y gavilanes. La Novela Ideal Año X Nº396. Barcelona, Publicaciones de "La Revista Blanca", 1934. 32 p.

8- Urales, Federico. Una víctima. La Novela Ideal Año X Nº388. Barcelona, Publicaciones de "La Revista Blanca", 193?. 32 p.

FAE3.21-Villalba Mañez, R.  El hijo de la obrera. La Novela Ideal Año XI Nº477. Barcelona, Publicaciones de "La Revista Blanca", septiembre de 1935. 32 p encuadernado.

La Novela Ideal. (Ingenieros)
Herrera, Manuel. ¡Civilización!. La Novela Ideal Nº339. Año IX. Barcelona, Publicaciones de "La Revista Blanca", 1 de febrero de 1933. 30 p.

López Sánchez, Manuel. ¡Soledad! La Novela Ideal Nº443. Año X. Barcelona, Publicaciones de "La Revista Blanca", 30 de enero de 1935. 31 p.

Montseny, Federica. Calvario. La Novela Ideal Nº 456. Año X. Barcelona, Publicaciones de "La Revista Blanca", 1 de mayo de 1935. 32 p.

Revista de ensayos.

Cuadernos de Educación Sexual.

9- Berneri, C. El incesto y la eugenesia. ¿Debe ser castigado el incesto? Cuadernos de Educación Sexual. Barcelona, Guilda de amigos del Libro, 193?. 64 p. (4 ejs). (*)
10- Reclus Elías y Eliseo; Malatesta, E; Bakunin, M y Chaughy, R. El matrimonio y el amor. Cuadernos de Educación Sexual. Barcelona, Guilda de amigos del Libro, 193?. 62 p. (*)
Cuadernos de Educación Social.

11- Day, Hem. El Capitalismo Internacional ante la España Revolucionaria. Cuadernos de Educación Social. Barcelona, Ediciones "Tierra y Libertad", octubre de 1937. 24 p.

12- Falaschi, F. El trabajo responsable. Prólogo de D.A. Santillán. Cuadernos de Educación Social. Barcelona, Ediciones "Tierra y Libertad", 1936. 32 p.

13- Martí Ibáñez, Dr. Félix. Psicoanálisis de la Revolución Social Española. Cuadernos de Educación Social. Barcelona, Ediciones "Tierra y Libertad", septiembre de 1937. 46 p.

El Mundo al Día.

14- Alaiz, Felipe. El problema de la tierra. Reforma agraria y expropiación social. El Mundo al Día Nº1. Barcelona, Ediciones de "La Revista Blanca", 1935?. 32 p. (4 ejs). (* 2ejs)
15- Esgleas, Germinal. Sindicalismo. Organización y funcionamiento de los sindicatos y federaciones obreras. Consideraciones sobre problemas fundamentales. El Mundo al Día Nº5. Barcelona, Ediciones de "La Revista Blanca", 1935?. 48 p. (*)
16- Esgleas, Germinal. Sindicalismo. Orientación doctrinal y táctica de los sindicatos obreros y de la C.N.T. El Mundo al Día Nº2. Barcelona, Ediciones de "La Revista Blanca", 1935?. 48 p. (3 ejs). (*)
17- Graupera, Ángela. El gran crimen. Lo que yo he visto en la guerra. El Mundo al Día Nº7. Barcelona, Ediciones de "La Revista Blanca", 1935?. 48 p. (2 ejs). (* 2ejs)
18- Ocaña, Floreal. El proceso del capitalismo: Tom Mooney. Otra víctima de la barbarie americana. El Mundo al día Nº4. Barcelona, Ediciones de "La Revista Blanca", 1935?. 32 p. (2 ejs). (*)
19- R. Los crímenes del nacionalsocialismo. El Mundo al Día Nº11. Barcelona, Ediciones de "La Revista Blanca", 1935?. 48 p. Il. (*)
20- Serrano, Dr Javier. La medicina al alcance de todos. Lo que debe hacerse mientras llega el médico y por qué debe hacerse.  El Mundo al Día Nº3. Barcelona, Ediciones de "La Revista Blanca", 1935?. 64 p. Il. 

21- Toryho, Jacinto. Reportajes: la libertad de expresión en el periodismo contemporáneo. El Mundo al Día Nº8. Barcelona, Ediciones de "La Revista Blanca", 1935?. 36 p. (7 ejs). (*)
22- Un Profesor de la Normal. Nociones de Pedagogía: cómo debemos educar a nuestros hijos. El Mundo al Día Nº10. Barcelona, Ediciones de "La Revista Blanca", 1935?. 32 p.

23- Urales, Federico. Pedagogía Social: Cómo educar a los hombres. El Mundo al Día Nº14. Barcelona, Ediciones "La Revista Blanca", 1936?. 32 p. (3 ejs). (*)
24- Viñuales, Mariano. La ciencia al servicio de la barbarie. Los horrores de la guerra aeroquímica. El Mundo al Día Nº9. Barcelona, Ediciones de "La Revista Blanca", 1935?. 48 p.(2 ejs). (*2ejs)
El Mundo al Día (Ingenieros)
Alaiz, Felipe. La salud por autodisciplina. El deporte. Función social y carácter espectacular. El Mundo al Día Nº12. Barcelona, Ediciones de "La Revista Blanca", 1935?. 32 p. (2ejs).

Pibberman, José. Biología pedagógica. Educación sexual de los niños. El Mundo al Día Nº17. Barcelona, Ediciones de "La Revista Blanca", 1936?. 32 p. (2ejs).

Pivats, José. Para una nueva concepción del arte. Lo que podría ser un cinema social. El Mundo al Día Nº6. Barcelona, Ediciones de "La Revista Blanca", 1935?. 32 p.

Sala, J. Higiene prenatal y puericultura. Cuidados que necesitan nuestros hijos. El Mundo al Día Nº13. Barcelona, Ediciones de "La Revista Blanca", 1936?. 32 p. (2ejs).

Serrano, Javier. La medicina al alcance de todos. Lo que debe hacerse mientras llega el médico y porqué debe hacerse. El Mundo al Día Nº3. Barcelona, Ediciones de "La Revista Blanca", 1935?. 62 p. (3ejs).

Un profesor de la Normal. Nociones de pedagogía: cómo debemos educar a nuestros hijos. El Mundo al Día Nº10. Barcelona, Ediciones de "La Revista Blanca", 1935?. 32 p.

Folletos.

25- Agrupación Amigos de Durruti (?). Hacia una Nueva Revolución. S/D, Editado por la Agrupación Amigos de Durruti?, 1936-9?. 32 p.

26- Alaiz, Felipe. Por una economía solidaria entre el campo y la ciudad. Barcelona?, Oficina de propaganda CNT-FAI, enero de 1937?. 16 p.

27- Alaiz, Felipe. Vida y muerte de Ramón Acín. Episodios: anedotario de la guerra y de la revolución Nº2. Barcelona, Oficina de Propaganda C.N.T - F.A.I - JJ.LL, 1938?. 32 p. Portada e ilustraciones de Gallo.

28- Almanaque de Tierra y Libertad para 1932. Barcelona, Talleres Gráficos Alfa, 1931?. 196 p. Il.

29- Bajatierra, Mauro. Crónicas de la guerra (Recopilación de artículos periodísticos). Cuaderno Nº5.  Cronista de "Fragua Social" de Valencia. Valencia, Subsecretaría de Propaganda, 1937. 24 p.

30- Balius, Jaime. De Jaca a octubre. Barcelona, Editorial Renacer, 193?. 22 p. 

31- Cano Ruiz, B. ¿Qué es el anarquismo? Prólogo de H. Plaja. Barcelona?, Ediciones Tierra y Libertad, s/f. 34  p. 

32- Civera, Marín. El sindicalismo y la economía actual. Valencia, Editorial Guerri, s/f. 94 p.

33- Comaposada, Mercedes. Esquemas. Barcelona, Publicaciones Mujeres Libres, 1936?. 22 p.

34- Comité Regional del Centro de Juventudes Libertarias. Rutas juveniles. Madrid, Gráficas Aurora, noviembre de 1937. 46 p. Il.

35- Conde, Carmen. La composición literaria infantil. (Escuela Primaria). S/d, Publicaciones Mujeres Libre, 1937. 38 p. 

36- CNT. La CNT y los comunistas españoles. Intervención de V. Orobón Fernández en el mitin de controversia celebrado en el teatro Fuencarral de Madrid el domingo 27 de febrero de 1932. Madrid?, C.N.T?, 1933?. 24 p.

37- C.N.T. - A.I.T. Reglamento del Consejo Económico Confederal y Normas de organización y funcionamiento de sus Comisiones Específicas y Secciones. Barcelona, Consejo Económico Confederal, 1938. 48 p.

38- C.N.T - F.A.I. La Colonia "Espartaco" de Argentona. Refugio de víctimas de la guerra. Una obra humanitaria de la revolución. Barcelona, Grupo Anarquista Reclús, 1937. 48 p. Il (fotos).

39- C.N.T - F.A.I (?). Opinan sobre Durruti(?). Barcelona?, Secretariado Propaganda. Comité Regional C.N.T. F.A.I, Noviembre de 1937?. 64 p. 

40- C.N.T - Sindicato Único de Transportes de Barcelona.  Conferencia pública que sobre el importantísimo tema El Transporte y la Guerra en el Ateneo Barcelonés, el día 15 de Mayo de 1938, el compañero Ponciano Alonso (Mingo), militante de la C.N.T., perteneciente al Sindicato Único de Transportes de Barcelona, que edita la misma para ilustración y orientación del Pueblo Español y Extranjero. Barcelona, Artes Gráficas C.N.T., 1938?. 52 p.

41- C.N.T - U.G.T. Hacia la Unidad de Acción de la clase Obrera. Discursos pronunciados por Baraibar, Guillén, Vázquez, Rubiera, Montseny y Peiró en el histórico acto celebrado en Valencia el 1º de mayo de 1937. Valencia?, Sección de Información, Propaganda y Prensa del Comité Nacional de la CNT, 1937. 40 p.

42- Cornelissen, Christian. Educación revolucionaria. Biblioteca de Estudios. Valencia, Imp. Tip. P. Quiles, 1932. 32 p.

43- El Fascismo al desnudo. Valencia, Tip P. Quile Grabador Esteve, 193?. 38 p. 

44- Espinar, Jaime. Noviembre en Madrid. Barcelona, Etyl?, 1938. 32 p. 

45- Faure, Sebastián. Los Crímenes de Dios. Madrid, Publicaciones "Vida y Trabajo", s/f. 40 p.

46- Federación Española de Trabajadores de la Tierra (U.G.T.). Por la Revolución Agraria. Dos comicios campesinos históricos. Diciembre de 1936. Junio de 1937. Madrid, Federación Española de Trabajadores de la Tierra, 1937. 80 p.

47- F.I.JL. Acto- homenaje a los Batallones Voluntarios. La F.I.J.L. lucha por la independencia de España.  S/f. 32 p.

48- F.I.JL. La F.I.J.L. con el pueblo. Valencia, Gráficas Cultura y Libertad, s/f. 32 p.

49- Flores Magon, Ricardo. Tierra y Libertad. Drama revolucionario en cuatro actos y en prosa. Barcelona, Biblioteca "Tierra y Libertad", 1934. 64 p. (2 ejs)

50- Gabirondo, Victor. Con el sol en la cara (Del Cuartel de la Montaña a Toledo). Episodios: anedotario de la guerra y de la revolución Nº1. Barcelona, Oficina de Propaganda C.N.T - F.A.I - JJ.LL, 1938?. 32 p. Portada de E. Vicente e ilustraciones de E Freixas.

51- Gallego, Gregorio. ¡Hacia el triunfo! Redactado por el secretario de la Oficina de Propaganda del Comité Regional de Juventudes Libertarias del Centro: Gregorio Gallego. Madrid, Talleres socializados del Sindicato Único de Industrias Gráficas, 1937. 48 p.

52- García Oliver, Juan. El fascismo internacional y la guerra antifascista española. Conferencia pronunciada en el  cine Coliseum en Barcelona el día 24 de enero de 1937. Barcelona?. Oficina de Propaganda y Prensa C.N.T - F.A.I?, 1937?. 16 P.

53- García Oliver, Juan. Mi gestión al frente del Ministerio de Justicia. Conferencia pronunciada en el teatro Apolo de Valencia el 30 de mayo 1937. Valencia, Ediciones de la comisión de propaganda y prensa del Comité Nacional de la CNT, 1937. 32 p. (*)
54- González - Ruano, Cesar. Fermín Galán. Los hombres de la república. Madrid, Prensa Moderna, 193?. 32 p.

55- Gustavo, Soledad. El sindicalismo y la anarquía. Política y sociología. Barcelona, Biblioteca de La Revista Blanca, 1932. 32p.  
56- Juventudes Libertarias de Cataluña. Congreso Regional Extraordinario de las Juventudes Libertarias de Cataluña celebrado del 10 al 15 de Octubre de 1937.Cataluña ?, 1937?. 36 p.

57- Lagunas Alemany, Augusto. El sindicalismo y las huelgas en Barcelona. Tortosa, Casa Editorial Monclús, s/f. 78 p. 

58- Lazarte, Juan. La locura de las guerras. Sus causas. Prólogo de Jorge F. Nicolai. Barcelona, Biblioteca de Tierra y Libertad, 1932?. 80 p.

59- Leval, Gastón. Nuestro programa de reconstrucción. Conferencia pronunciada en el cine Coliseum el día 10 de enero de 1937. Barcelona ?, Oficinas de propaganda CNT - FAI, 1937?. 16 p.

60- López, Juan. Seis meses en el Ministerio de Comercio (?).Conferencia pronunciada el 27 de mayo de 1937 en Valencia. Valencia?, Oficina de Propaganda y Prensa C.N.T - F.A.I?, 1937?. 32 p.

61- Manobens, Enrique. Crónicas de la guerra. (Recopilación de artículos periodísticos) cronista de "El Diluvio" de Barcelona. Cuaderno Nº1. Valencia, Subsecretaría de Propaganda, 1937. 54 p.

62- Martí Ibáñez, Dr. Félix. Grandezas y miserias de la Revolución Social Española. Conferencia pronunciada en el Coliseum de Barcelona el 7 de marzo de 1937. Barcelona?, Oficina de Propaganda y Prensa C.N.T - F.A.I?, 1937?. 24 p.

63- Mistral, Emilio. Vida revolucionaria de Durruti. Prólogo de Juan García Oliver. Valencia, Editorial Obrera Guerri, s/f. 80 p. Il. (fotos)

64- Montseny, Federica. El Anarquismo militante y la realidad española. Conferencia pronunciada en el Coliseum de Barcelona el 3 de enero de 1937. Barcelona?, Oficina de Propaganda y Prensa C.N.T - F.A.I?, 1937?. 16 p. (*)
65- Montseny, Federica. La commune de París y la Revolución española. Conferencia pronunciada en el cine Coliseum de Valencia el día 14 de marzo de 1937. Valencia?, Oficina de Información, Propaganda y Prensa del Comité Nacional C.N.T - A. I.T., 1937?. 36 p. (*)
66- Montseny, Federica. Mi experiencia en el Ministerio de Sanidad y Asistencia Social. Conferencia pronunciada en Valencia en 1937. Valencia?, Sección de Propaganda y Prensa del Comité Nacional de la C.N.T, junio de 1937. 32 p.

67- Mujeres Libres. Actividades de la Federación. Barcelona, Publicaciones "Mujeres Libres", 193?. 28 p. Il (fotos).  

68- Mujeres Libres, Comité Nacional. Cómo organizar una agrupación. Barcelona?, Mujeres Libres, 193?. 16 p. 

69- Mujeres Libres, Publicaciones. Mujeres de las Revoluciones. Barcelona, Publicaciones Mujeres Libres, s/f. 64 p.

70- Nieto, A. G.  España, el Movimiento Libertario y los traidores. Barcelona?, Ediciones Tierra y Libertad, 193?. 32 p. 

71- Noja Ruiz, Higinio. El arte en la Revolución. Conferencia pronunciada en el cine Coliseum de Barcelona, el día 21 de marzo de 1937. Barcelona?, Oficinas de propaganda CNT - FAI, 1937?. 16 P. (2 ejs). (*2 ejs).
72- Noja Ruiz, Higinio. La Revolución Española. Labor constructiva en el campo. Valencia, Ediciones Libre - Estudio, 193?. 72 p.

73- Orobón Fernández, V. La C.N.T y la Revolución. Observaciones preliminares a cargo de Ramón J. Sender. Conferencia pronunciada por Orobón Fernández en el Ateneo de Madrid. S/d, 193?. 28 p. 

74- Peiró, Juan. De la fábrica de vidrio de Mataró (?). Conferencia pronunciada en Valencia el 3 de junio de 1937 sobre su gestión en el Ministerio de Industria. Valencia?, Oficina de Propaganda y Prensa C.N.T - F.A.I?, 1937?. 30 p. 

75- Pérez, Manuel. Cuatro meses de barbarie. Mallorca bajo el terror fascista. Valencia?, Servicio de Información Propaganda y Prensa. Comité Nacional C.N.T - F.A.I., 1937. 32 p. Il de portada Arturo Ballester. Folleto editado a beneficio de la causa antifascista española. (*2ejs)
76- Poch y Gascón, Amparo. Niño. S/d, Publicaciones Mujeres Libres, s/f. 22 p. 
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